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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε εχθές, Κυριακή 14η 
Ιουνίου 2026, στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Καλαμαριάς, 
ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του Ιερολογιωτάτου Αρχιδιακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως, π. 
Αυγουστίνου Κατσιμάνη.

Στη Θεία Λειτουργία και στη Χειροτονία συμμετείχαν πλειάδα Ιερέων από τις 
γειτονικές Μητροπόλεις Θεσσαλονίκης, Νεαπόλεως, Κασσανδρειας και Λαγκαδά, 
από τις Μητροπόλεις Εδέσης, Φλωρίνης και Σιδηροκάστρου, ως και από το Άγιον 
Όρος και την Ιερά Νήσο Πάτμο.
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Ο προς χειροτονία ερχόμενος, κατά τον λόγο του, σε κλίμα έντονης συγκινησιακής 
φόρτισης, εξιστόρησε την παρουσία του Θεού στη ζωή του, όπως εκείνος τη 
βιώνει, ευχαριστώντας όσους συνέβαλαν, με ποικίλους τρόπους, στην κατά Θεόν 
πορεία του μέσα στην Εκκλησία.

Στην αντιφώνησή του, ο οικείος Ποιμενάρχης, με λόγο πατρικό και παραινετικό, 
επισήμανε στο νέο πρεσβύτερο την αναγκαιότητα της σύνδεσής του με τον 
Χριστό, καθόλη τη διάρκεια της ιερατικής πορείας του, ως μοναδικό μέσο 
πνευματικής ασφάλειας και σωτηρίας.

Υπενθύμισε τις αρετές που θα πρέπει να στολίζουν τον άγαμο Κληρικό, όπως το 
μοναχικό φρόνημα, την ταπείνωση, την υπακοή, την υπομονή, την καθαρότητα του 
βίου και τον κάλεσε να εργάζεται στον Αμπελώνα του Κυρίου θυσιαστικά κι όχι 
εξουσιαστικά.

Την χειροτονία επίστεψε σύσσωμος ο λαός, οποίος είχε κατακλύσει τον εντός και 
εκτός χώρο του Ιερού Ναού, με το «άξιος».

Εν συνεχεία, ο οικείος ποιμενάρχης, προέβη στη χειροθεσία του νέου ιερομονάχου, 
εις Αρχιμανδρίτη.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, απένειμε το 
οφφίκιο του Αρχιδιακόνου στον Ιερολογιώτατο Διάκονο π. Θεοτόκη Κόκκινο και 
ανήγγειλε την τοποθέτηση, ως νέου Διακόνου του Ιερού Ναού του Αγίου 
Παντελεήμονος, του Διάκονου Κοσμά Μπίντση.










































